LVR  Hugo-Kükelhaus-Schule zu Besuch bei den 
Paralympics in Paris

Die Paralympischen Spiele von Paris begeistern eine Vielzahl von Zuschauer, darunter auch eine Schülergruppe unserer Schule, die zu den Paralympics in diesem Jahr gefahren ist.

Bereits 2012 waren wir bei den Paralympics in London mit einer Schülergruppe und haben dort die einzigartige paralympische Atmosphäre erleben können.
Auch diesmal konnten wir es ermöglichen, dass eine Fahrt zu den Paralympics nach Paris durchgeführt wurde.
Der enge Bezug der LVR Hugo-Kükelhaus-Schule zu den Paralympics ist durch die vielfache Teilnahme der Kükelhaus Schule am Bundesfinale Jugend trainiert für Olympia & Paralympics gegeben. 

In Paris erwartete die Schülergruppe ein umfangreiches Programm. So konnten wir die Wettkämpfe im Goalball und Rollstuhlbasketball verfolgen. Dazwischen war sogar noch Zeit für einen Blick auf den Eifelturm, das Paralympische Feuer und ein Spaziergang durch das Pariser Stadtzentrum.

Auf Einladung von Friedhelm Julius Beucher (Präsident des Deutschen Behindertensport Verbandes) war die Gruppe am Abend auch im Deutschen Haus. So wurden die Kükelhaus Schüler*innen im Abendprogramm des Deutschen Hauses extra vorgestellt.
Das ‚Hard Core‘ Wochenende der Schüler*innen und ihrer Betreuer*innen hat dort für viel Aufsehen gesorgt. Eine nächtliche Bustour nach Paris, ein volles Tagesprogramm von morgens bis Mitternacht und die anschließende Nachtfahrt von Paris nach Oberbantenberg zurück sind eben nicht alltäglich.
Interessante Begegnungen fanden an diesem Abend statt. So kam es zum Fachgespräch zwischen Maurice Wetekam, dem ersten deutschen Medaillengewinner bei den Paralympics, der im Paraschwimmen eine Bronzemedaille unerhofft gewonnen hat und unseren Schülerinnen und Schülern.
Auch Frank Ulrich (Olympische Biathlonlegende) informierte sich als Sportausschussvorsitzender des Deutschen Bundestages über die ‚Crash Tour‘ der LVR Hugo-Kükelhaus-Schule.

Die Faszination Paralympics hat auch die Kükelhaus Schüler*innengruppe und ihre Betreuer*innen eingefangen: beeindruckende Hilfsbereitschaft von Volunteers und Polizeikräften, fröhliche und rücksichtsvolle Zuschauer, tolle Wettkampfstätten inmitten von Paris, Fahrten mit der Metro, das Erleben einer Metropole, stimmungsvolle und spannende Wettkämpfe …
Diese Paralympicstage sind für alle Teilnehmer ein unvergessliches Erlebnis gewesen. 
Ein großer Dank geht an die Sponsoren und an Monika Güdelhöfer, die aufgrund ihrer Kontakte wesentlich zur Umsetzung dieser Fahrt beigetragen hat  und vor allem an den Landschaftsverband Rheinland (LVR), der diese Fahrt sehr großzügig unterstützt hat.
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