Theaterworkshop in der Hugo-Kükelhaus-Schule mit der Theaterpädagogin Christine Bretz

Auch in diesem Schuljahr wurde wieder ein Theaterworkshop vom 24. bis zum 28.03.25 mit einer Klasse der Abschlussstufe durchgeführt. Spielerisch lernten die Schüler:innen Elemente der Theaterarbeit kennen wie Stimm- und Körperübungen. 
Frau Bretz brachte viele Kostüme mit, die ein großer Anreiz für die Jugendlichen waren, sich zu verkleiden. Plötzlich verwandelten sich die Schüler:innen in Tiere, Märchenwesen oder bekannte Figuren aus Filmen wie zum Beispiel Robin Hood oder Batman. Zu jeder Figur wurde mit allen Jugendlichen eine Geschichte entwickelt. 
Später kamen noch selbstgebastelte Handpuppen aus Socken hinzu, die alle Namen bekamen und in die Geschichte integriert wurden. Eigene persönliche Anteile der Schüler:innen fanden ihren Platz in den phantasievollen Geschichten. 
Neben viel Spaß am Verkleiden und Schauspielern kamen bisher unentdeckte Talente zum Vorschein. Wieder zeigte sich, dass das Theaterspielen zur persönlichen Entwicklung beiträgt. Begleitet wurde das Projekt von den Lehrer:innen Elke Tausch, Sylvia Seligmann und Jonathan Frommann-Breckner.
Das Projekt wurde von der Sparkasse Gummersbach gefördert.
